Errata, 1988

David VanderZwaag, John Donihee and Mads Faegteborg, "Towards Regional Management in the Arctic. From Co/existence to Cooperation"

Page	
2, n. 2	"soverignty" should read "sovereignty"
3, 22, 24, 27, 31	"UNCLOS II" should read "UNCLOS III"
13	"off the coast Greenland" should read "off the coast of Greenland"
15	"global, international and bilateral" should read "global, regional and bilateral"
16	"protection of the ecosystems" should read "protection of the ecosystems.
17	"prmote" should read "promote"
19	"studyed" should read "studied"
22, n. 85	"Macknoc Island" should read "Mackinac Island"
25	"Faeteborg" should read "Faegteborg"
30	after "Pollution" insert "or pledge to reduce CO ₂ levels through a new multilateral convention."